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DopmyJia BKIKYECHUH-UCKIIOYEeHU I

IIpumep pemeHus 3agauu

3agaga. M3 100 denoBek CTyAEHTOB, CHAABIIUX CECCHIO, 48 YEJIOBEK CHAIM SKOHOMHUKY, 42
CTyJ€HTa — MaTeMaThuky U 37 4enoBeKk — JOTWKy. [lo sKOHOMUKE WM MaTeMaThKe CHaiu
9K3aMeH 76 YeJoBEK, II0 DKOHOMHMKE HIIM JIOTHKE TakKe 76 YeIoBEK, a II0 MAaTeMAaTHKE HIIH
noruke — 66 yenoek. CKOJIBKO YEIOBEK CIATN XOTs ObI OJIMH 3K3aMeH, €CJIA BCe TPU MpeaMeTa
cnamu 5 denoBek? CKOJIBKO YeJIOBEK HE COAIM HUA OXHOro sk3aMeHa’? CKOJIBKO YeIOBEK CIATH

TOJIBKO OAWH 3K3aMCH II0 Joruke?

Pemenne. I/IcnonmyeM MPUHIUAIL BKJIIOUYECHHUH U UCKJIIOUYCHUH. BBe,Z[eM 0003HAYCHMUS:

A, - MHOXECTBO CTYJI€HTOB, CIaBLIUX JIOTUKY,
A, - MHOXKECTBO CTYJICHTOB, CIIaBIINX YKOHOMHUKY,

Am - MHOXXECTBO CTYACHTOB, CAABIINX MAaTCMAaTHUKY.

HonyqaeM 10 YCJIOBUIO:

N, =100 - Bcero cTy1eHTOB.

N (Ae) =48, N (Am) =42, N (A,) =37 CcTyIeHTOB cIlay OJWH U3 MPEAMETOB.

N (Ae ] Am) =76, N (Ae 0 Al) =76, N (AZ O Am) =66 CTYIEHTOB CIaJIA XOTs OBl OJIUH U3 JIBYX
PEIMETOB.

N (A, nNA N Ae) =5 CTyJIEHTOB CaIX BCE TPU IpeIMeTa.

O6mas popMyTa UMeeT BU/:

N'=N,-N(A)-N(A,)-N(A)+N(A nA)+N(ANA)+N(ANnA)-N(AnANnA).
3necb N' - 4UCIO CTY/IEHTOB, HE CAABIINX HU OJUH IIPEIMET.

Haiinem 4nciio cTyAeHTOB, CABIINX B TOYHOCTH JIBA TIPEIMETA!

N(Al N Am) = N(A,) +N(Am) —N(Al U Am) =37+42-66=13 cTyaeHTOB cAAJH B TOUHOCTHU
TOJIBKO MAaTEMATHKY U JIOTUKY.

N(Ag N Am) = N(Ae) + N(Am) —N(Ae U Am) =48+42—-76 =14 cTyIeHTOB caJH B TOYHOCTH

TOJIBKO MaTE€MAaTUuKy U SKOHOMHUKY.
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N(Al N Ae) = N(AZ)+ N(Ae) —N(A, O Ae) =37+48-76=9 cTyneHTOB calu B TOYHOCTH

TOJIbKO SKOHOMHKY U JIOTHUKY.
Tenepps oTBeTHM Ha BOMPOCHI 3a]a4H.

1) CkoJIbKO YeIOBEK CIaJId XOTS ObI OJIMH DK3aMeH.

CHavaa HaiiieM, CKOJIBKO YeJIOBEK He CJIaJId HU OJIHOTO dK3aMeHa 10 OCHOBHOM (hopmyIe:
N'=100-48-42-37+13+14+9-5=4.

3unaunt, 100-4=96 cTyneHTOB caamu XOTs Obl OJMH dK3aMeH.

2) CKOJIBKO YelIOBEK HE CIAIM HU OJHOI0 YK3aMcHa.

4 genoBeka (HalACHO BHIIIE).

3) CKOJIBKO YeI0BEK CHIaJIM TOJILKO OJIMH SK3aMeH I10 JIOTHKE:
N, =N(A)-N(AnA)-N(AnA)+N(ANnANA,)=37-13-9+5=20.



